

抓小偷被汽车拖出近百米

见义勇为好邻居全身多处擦伤,右手两根手指骨折

腿脚残疾的孔念明开了个杂货店。6月10日,店里来了一个小偷,被孔念明发现后要开车逃跑。这时,邻居许东英一把拽住驾驶室的门,小偷强行开车逃跑,许东英被拖了近百米,全身多处擦伤,右手两根手指骨折。

案发:古怪顾客要跑

6月10日11点左右,姜堰市姜堰镇唐元社区的孔念明的杂货店里,来了一个40多岁的女子。女子拿了一包零食,“老板,再给我拿根火腿肠。”腿脚残疾的孔念明翻箱倒柜地找火腿肠,等他转身时,发现女子已经进了柜台。

“我看到她腰间鼓鼓囊囊的。”孔念明心生疑虑,但没有证据,不便深究。

就在孔念明算账过程中,女子说车上钥匙没拔,径自走出小店,她付的100元钱和买的的东西都没有拿。

女子古怪的举动,让孔念明更加怀疑,就跟着她走到车旁。让孔念明没想到的是,女子一把推开他,就要上车。

目击者:被拖出近百米

“抓小偷啊!”孔念明平时走路都困难,根本没力气拦住这个女人,他赶紧大声呼救。闻讯跑来的有3个人,孔念明的母亲一把抢下女子的包;邻居夏秀云挡在女子汽车前;隔壁开建材店的许东英拽住了驾驶室的门。

没想到,这名女子一把将车门关上,许东英的右手被死死夹住。“当时就是一阵巨痛,我就喊‘救命啊,夹到手了’。”然而,女子非但没开门,反而加大油门开车就跑。

拦在车头的夏秀云吓了一跳,赶紧让开。邻居钱明赶过来时,正好看到汽车拖着许东英疯狂往前开,“一直开了将近100米,前面有辆三轮车反道行驶过来,汽车不得不来了个急刹车。”许东英被甩了下来,汽车拐到一旁落荒而逃。

众人一边打电话报警,一边将许东英送到医院,经检查,发现许东英全身多处擦伤,最严重的是右手中指和无名指被车门夹断。

经过清点,孔念明发现店里少了4条香烟。庆幸的是,女子的包被孔念明的母亲抢了下来,里边有一张身份证,根据此线索,民警当天下午就将犯罪嫌疑人抓获,目前案件还在进一步审理当中。

伤者:做好事不后悔

昨天中午,记者在医院见到许东英,她夹断的手指已经被接

了起来,指尖还插着钢筋。许东英伸出手和腿给记者看,“其他的都是皮外伤,已经结疤。”

“当时听到喊抓小偷,我没考虑就冲了过去,因为孔念明是个残疾人,怎么也要去帮忙。”许东英说,但没想到会吃这么大的苦,十指连心,在医院的第二天夜里疼得翻来覆去睡不着,“后悔吃这么大的苦,但不后悔做好事。”

医院:不要你们花一分钱

许东英入院时,孔念明跟别人借了6000块钱,短短几天时间,已经快要要用完了。许东英家中并不宽裕,孔念明又是残疾人,后续治疗费用成了难题。

泰州市城南派出所指导员魏桂芳说,许东英的行为肯定属于见义勇为,等准备好材料上报后就申请奖金。

了解到许东英的困境,姜堰市人民医院医务科的陈科长昨天中午说:“许东英可以转到我们医院来继续治疗,不要你们花一分钱,我们不能让英雄流血又流泪。”昨天下午,许东英已经被转到姜堰市人民医院。

吴文锋

也是见义勇为

记下肇事车牌号 获奖千元

扬州高邮市民倪先生,目睹了一起交通事故,伤者生命危在旦夕,而肇事者竟乘着夜色逃逸。他第一时间,准确无误地为警方提供交通肇事车牌号,帮助警方迅速破获了这起交通肇事逃逸案,6月12日,倪先生获高邮市见义勇为奖金1000元。

今年5月16日21时35分左右,倪先生驾驶二轮摩托车从高邮回卸甲镇,行驶到秦邮路与新237省道交叉路口附近时,听到后面“轰”的一声响,一辆摩托车倒地并擦出火花,倪先生意识到可能发生交通事故,立即开车到现场,只见伤者生命危在旦夕,肇事面包车正向后倒,有逃跑的迹象。倪先生悄悄记下了肇事车牌号。

警方根据倪先生提供的号牌及逃逸路线,立即设卡展开布控,最终在城区外环路与九园路交叉路口处,发现正在逃窜的肇事面包车。民警紧追其后,将嫌疑车辆截获,抓获肇事逃逸的裴某,前后仅用20分钟。

根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》的有关规定,倪先生获高邮市见义勇为奖金一千元。 周明宝 戴万勇 丁宇

突发

浓雾中 惊现被焚女尸

12日早晨,连云港市赣榆县一块空地上惊现一具上半身被焚烧的女尸。据了解,目前赣榆县警方正在对此案进行侦破,死者的身份以及具体情况还在调查中。

最早发现女尸的是一位在案发地对面工地的模板工。工地的负责人陈师傅介绍,当天8点40分左右,这名模板工前往空地上方便,由于雾特别大,这位工人隐约看到不远处仿佛躺着一人,本以为是服装店丢弃的模特,走近一看吓了一跳,然后赶紧跑回工地叫来一群工友。

陈师傅说,从穿着看,死者是一名女性,“穿着一双皮凉鞋,高筒丝袜被烧得糊在一起,裙子被烧掉了,还剩下内裤,但是下半身身体基本完整,腹部以上呈黑焦状。”目击者一致认为,虽然死者死状很惨,但完全没有挣扎情形,这里应该不是第一现场,应该是死者被人杀害后拉到这里焚烧后抛尸。

很快,赣榆县公安局刑警大队工作人员以及一名法医赶到现场。由于事发地点向西500米就是高速入口,所以有目击者认为死者有可能是外地人。

王晓宇

说法

前夫结新欢 女子捅死情敌

前夫爱上了别的女人,为了挽回婚姻和家庭,如皋女子赵某挥刀捅死情敌。近日,南通市中级人民法院判处被告人赵某死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

赵某和王大兵于2000年结婚,后因感情不和于2010年6月协议离婚,但仍然生活在一起。为了让女儿有个完整的家,赵某一直想挽回这段婚姻。然而,去年6月,黄小萍的出现使她的美梦彻底破碎,而王大兵自认识黄小萍后便不与赵某同房。

去年9月4日,王大兵将赵某与女儿赶出家门,以便将黄小萍接回家住。无处可去的赵某带着女儿在外面流浪,心里充满了对黄小萍的怨恨。几天后,赵某将家中车库撬开,带着女儿栖身于内。9月27日,赵某质问刚刚从王大兵家出来的黄小萍,并用水果刀指着她说:“敢往前走就白刀子进红刀子出。”双方发生争执,经派出所调解后才平息。

面对出双入对的王大兵和黄小萍,赵某的愤怒逐渐升级。2011年11月1日,赵某携带水果刀跟踪黄小萍至如皋市长江镇某小区内,双方发生争执,在相互纠缠扭打过程中,赵某持水果刀对黄小萍连捅十余刀,致其当场死亡。(文中人物为化名) 高瑶 姜静静 陈莹

现场



昨天上午,泰州市举行安全生产月“消防安全”宣传咨询日活动。活动现场,泰州消防支队的官兵设立了消防知识咨询台、消防公益宣传视频播放,发放消防宣传资料、新型消防专勤器材展示,为过往市民现场讲解消防法律法规和防火灭火知识,并对群众提出的消防问题进行现场解答。 杨海 吴文锋

看守所里娶妻 分合二次又要离

九年前,盐城响水一男子不顾家人反对,在看守所里娶了正在服刑的妻子。九年后,媳妇却与他分道扬镳,要求离婚。昨天,盐城响水法院审理了这样一起离婚案。

2003年,60后刘同和80后的林霞经人介绍相识相爱,后林霞因犯赌博罪被羁押在看守所里服刑。刘同为表爱意,不顾家人反对,和林霞在看守所里举行了简单的结婚仪式。2004年,林霞被释放,二人领取了结婚证。本以为幸福的婚姻生活即将开始,不料林霞脾气暴躁,刘同稍有不从,她便“一哭二闹三上吊,跑回娘家不睡觉”。就这样,夫妻二人动不动就跑到民政局,短短几年,已经离了两次,复婚两次,这次是第三次离婚。

承办法官经过了解,认为刘同和林霞的夫妻感情尚未完全破裂,仍有和好的可能。林霞请求离婚的理由不充分,故不予支持。望双方互谅互让,珍惜夫妻感情。(文中人物为化名) 陶展 王加冠 张文书

镇江“名”警 集体开微博

近日,镇江市公安局在全市公安民警中挑选了与民生服务紧密相关的警种、窗口单位的53位优秀民警,集体进驻新浪个人微博,并取名为镇江公安“名警微博”。明晚8点至9点,镇江市公安交分局反扒大队副大队长孙欣、京口分局学府路派出所社区民警张宝华等10名民警将通过“名警微博”与网友第一次亲密接触和互动,微话题是“暑期安全防范”。 张杰 林清智

80岁老教师资助200余学子

受助大学生毕业前做家常菜表谢意



邵仲仪和受助学生在饭桌上聊得很开心

6月12日中午,江苏大学教工住宅区一间寓所充满了欢声笑语。80岁老教师邵仲仪和他资助的4名大学生正在“家庭聚会”。邵仲仪老人做得一手好菜,然而今天,掌勺人却变成了从不做菜的大学生。原来受邵仲仪资助的2名大学生刘军营和张海波即将毕业,临行前给邵爷爷送份什么礼物?他俩和其他受助学生约定为邵爷爷做顿饭,感谢他无私的资助和关爱。

一桌家常菜表达谢意

毕业生刘军营是江苏大学理学院学生,从大一一开始就受到邵仲仪的资助。四年来,只要在校,他每个星期都到老人家里聊天、吃饭,对邵仲仪做的菜更是赞不绝口。

医学毕业生张海波也一直受邵仲仪资助,他把爷爷做的菜称作“邵氏美食”。大五一年张海波都在上海一家医院实习,对邵爷爷的手艺念念不忘。后来张海

波才知道,每次在邵爷爷家聚餐,老人都要提前花上两三天时间精心准备食物。

今年,张海波和刘军营分别考取了南方医科大学和华东师范大学的研究生,两人6月21日就将毕业离校,“早就合计着要给爷爷送份礼物,之前也买过东西,但他总是责怪我们乱花钱。”

没有其他更合适的方式,二人决定自己动手做顿饭给爷爷吃,这个主意得到了另外两位受资助同学蒿拔廷和薛棋侠的赞同。四位同学很少做菜,八个菜花了整整两个多小时。

爱心助学,不图回报

邵仲仪在江苏大学被称为“爱心老头”,他孤身一人,生活简朴,至今还是租用单位50多平方米的公房。2007年,邵仲仪意外收到一笔50万元的巨款,原来远在加拿大的表哥年轻时曾得到邵仲仪母亲的资助,这50万元是“报恩款”。老人把这

笔钱全部捐献给了贫困大学生。在和学校相关部门多次联系后,邵仲仪设立了30万元的“爱生助学金”,给学校支配,分3年用完。剩余的20万,则通过学校资助科联系了家庭十分贫困的大学生,面对面地进行资助,5年来,全校已经有200多名大学生从中受惠。

邵仲仪身体不好,患有严重的骨髓炎、坐骨神经痛和高血压,每顿都要吃上10多颗药,但是他坚持面对面地资助家庭贫困的大学生,“我要亲手把他们迎进大学校园,还要让他们成才,送出大学校门。”

张海波和刘军营即将毕业离校,邵仲仪把自己常说的活再一次送给他们:“把报恩款用在你们身上,是我最大的欣慰。爷爷年龄大了,不图你们的任何回报,唯一的期望就是你们学有所成,将来能够回报社会和别人。”

吴奕 张明平 林清智 文/摄